



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA**

EDITAL Nº 02/2016 - PPGEco - UEPG

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2016 PPGEco-UEPG, REFERENTE À INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO EM ECONOMIA - 1º SEMESTRE DE 2017

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Economia (PPGEco) da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), no uso de suas atribuições, estabelece e torna pública a retificação do Edital Nº 01/2016 PPGEco-UEPG, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital:

ONDE SE LÊ:

Modelo II: no período de 30 de novembro de 2016 a 14 de dezembro de 2016, das 08:30h às 12h e das 13h às 17h (horário de Brasília).

Inscrição feita pessoalmente no seguinte local: Secretaria Acadêmica dos Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu Bloco da Reitoria – PROPESP – Sala 11. O candidato que optar por esse modelo deve preencher a ficha de inscrição e anexar cópia do documento oficial que comprova a classificação do candidato no Exame Nacional de Seleção 2017 da ANPEC, bem como enviar uma cópia do mesmo documento para o e-mail ppgeco@uepg.br. O documento original deverá ser apresentado no ato da matrícula pelo candidato, sob pena de desclassificação do mesmo.

LEIA-SE:

Modelo II: **no período de 30 de novembro de 2016 a 20 de dezembro de 2016**, das 08:30h às 12h e das 13h às 17h (horário de Brasília).

Inscrição feita pessoalmente no seguinte local: Secretaria Acadêmica dos Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu Bloco da Reitoria – PROPESP – Sala 11. O candidato que optar por esse modelo deve preencher a ficha de inscrição e anexar cópia do documento oficial que comprova a classificação do candidato no Exame Nacional de Seleção 2017 da ANPEC, bem como enviar uma cópia do mesmo documento para o e-mail ppgeco@uepg.br. O documento original deverá ser apresentado no ato da matrícula pelo candidato, sob pena de desclassificação do mesmo.

Ponta Grossa, 06 de dezembro de 2016

Prof. Dr. Karlo Marques Junior
Coordenador do PPGEco/UEPG